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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARROIO DOS RATOS/RS 
 

 

ATA Sessão Ordinária 022/2025 - 20/05/2025 
 

   
Aos vinte dias de maio de 2025, às dezoito horas, invocando a proteção de Deus, a Presidente 

Neida Puten Oliveira de Lima declarou aberta a Sessão Ordinária na Câmara de Vereadores de 

Arroio doa Ratos. A Presidente cumprimentou a todos os Vereadores, a todos presentes, as 

pessoas que estão assistindo pelas redes sociais, pela Rádio Ratense. A Presidente registrou a 

presença do Evandro Oliveira Vereador (PSD), Fernando Costelão Suplente Republicanos de 

São Jerônimo, Deputado Estadual (PSD) Dimas Costa, Vereador Ratinho da Iluminação de São 

Jerônimo, Cristiano e Humberto Assessores do Deputado e o nosso Munícipe Paulo Ricardo 

Marrom que foi quem apresentou o Deputado Dimas Costa. Agradeceu a todos pela presença e 

convidou o Prefeito Renato Feiten para fazer parte da Mesa. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: 

OFÍCIO Nº 03/2025 Presidente do Clube Estrela - OFÍCIO SMCAS Nº 052/2025 (Informações 

sobre Transferências de Recursos Federais) - CONVITE CONSELHO TUTELAR - OFÍCIO 

GABINETE Nº 200/2025 – PREFEITO MUNICIPAL (Resposta ao Requerimento de 

Informações Nº 064/2025) OFÍCIO GABIENTE Nº 201/2025 (Resposta ao Requerimento de 

Informações Nº 074/2025) - PREFEITO MUNICIPAL - INDICAÇÃO  Nº 185/2025 Vereador 

Felipe Vieira requer que a Secretaria de Obras e a Procuradoria Geral Municipal providencie a 

notificação da AEGEA CORSAN para que efetue a recolocação das pavimentações (asfalto 

paralelepípedo) após as intervenções realizadas nas tubulações. Vereador Marco Antônio Correa 

Monteiro contribuiu com a indicação do Vereador. INDICAÇÃO Nº 186/2025 Vereador José Hélio 

Rodrigues Cifuentes requer que a Secretaria de Obras providencie a) patrolamento e colocação 

de material em toda a sua extensão da Travessa Zeca Neto; b) manutenção do valo aberto na 

esquina da Travessa Zeca Neto com a Rua Lauro rodrigues; c) patrolamento e colocação de 

material em toda a sua extensão da Rua Fabiano Borgatti. INDICAÇÃO Nº 187/2025 Vereador 

Marco Antônio Corre Monteiro requer que a Secretaria de Obras faça duas paradas de ônibus na 

Jaques Webster com a Henrique Loungue. INDICAÇÃO Nº 188/2025 Vereador Marco Antônio 

Correa Monteiro requer que a Secretaria de Obras realize o patrolamento e colocação de material 

na Rua Horácio Rocha. Os Vereadores Eduardo Lopes e Felipe Vieira contribuiram com a 

indicação do Vereador. INDICAÇÃO Nº 189/2025 Vereador Marco Antônio Correa Monteiro 

requer que a Secretaria de Obras retire um Pé de Pinheiro na Rua José dos Santos. INDICAÇÃO 

Nº 190/2025 Vereadora Rittieli Souza Silva requer da Secretaria de Obras o que segue: a) que 

estude a viabilidade de construção de uma parada de ônibus na Rua Constante Munari, Vila 

Pinho ( se possível na esquina em frente a casa do Pastor Murilo) b) que realize a troca de 
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lâmpada na Rua Constante Munari em frente  ao número 125 – Vila Pinho, c) que o Executivo 

realize a manutenção e limpeza de todos os bueiros da Rua Machado de Souza, tendo em vista 

que na última chuva entrou água nos pátios alagando e dando muita preocupação aos 

moradores, nesse sentido solicito a atenção com urgência na limpeza de todos os bueiros desta 

rua. INDICAÇÃO Nº 191/2025 Vereadora Rittieli Souza Silva requer da Secretaria de Obras o 

que segue: a) que o Executivo estude a viabilidade de melhorar o estacionamento em frente a 

Escola Cenecista Santa Bárbara - CNEC; b) que o Executivo em parceria com a Escola Cenecista 

Santa Bárbara – CNEC estude a possibilidade de mudar a forma de chegada e saída dos pais 

de alunos, tendo como sugestão a entrada pela frente da escola no portão lateral e saída de 

carros pelos fundos na rua Saturnino Vieira. A Presidente Neida Puten Oliveira de Lima contribuiu 

com a indicação da Vereadora. INDICAÇÃO Nº 192/225 Vereador Ricardo Pires requer que seja 

realizada a obra de fechamento de um buraco localizado ao lado de um bueiro no meio da lomba 

na Avenida Getúlio Vargas. A Presidente Neida Puten Oliviera de Lima contribuiu com a indicação 

do Vereador. INDICAÇÃO Nº 193/2025 Vereadora Rittieli Souza Silva requer da Secretaria de 

Obras o que segue: a) que o Executivo Municipal realize a manutenção, limpeza geral e 

conservação de todo o espaço do Cemitério Municipal; b) que o Executivo Municipal fiscalize e 

vistorie retirando os animais (cavalos) que se encontram dentro do Cemitério; c) que o executivo 

Municipal estude a possibilidade de instalação de câmeras de videomonitoramento no Cemitério 

Municipal. INDICAÇÃO Nº 194/2025 Vereador Tiago Ramos de Souza requer que a Secretaria 

de Obras realize a manutenção com patrolamento e colocação de material resistente em toda a 

extensão da Rua Otávio Martins Tassoni. INDICAÇÃO Nº 195/2025 Vereadora Angelita Martins 

Pereira requer da Secretaria da Saúde o que segue:( sabemos que todo ano com a chegada do 

inverno muitas pessoas precisam de atendimento por motivos de gripe, resfriados, covid e outras 

enfermidades, dessa forma é muito importante ter um outro atendimento estendido, além do 

atendimento já realizado no Pronto Atendimento, atendendo das 17hs até as 22hs, pode prevenir 

a contaminação de doenças como Covid, gripes, resfriados e HN1, em pessoas que buscam 

atendimento no P.A por outras enfermidades, além disso deve-se ter um bom trabalho de 

divulgação para informar e prevenir a nossa população direcionando esses casos para o novo 

serviço prestado. INDICAÇÃO Nº 196/2025 Vereadora Neida Puten Oliveira de Lima requer que 

a Secretaria de Obras, instale um Redutor de Velocidade (tachões) na Avenida Getúlio Vargas, 

em frente ao número 1208. INDICAÇÃO Nº 197/2025 Vereadora Neida Puten Oliveira de Lima 

requer da Secretaria de Obras retire a areia acumulada em frente a Academia Arena Fitness, 

localizada na Avenida João Pereira da Silva Nº 885 com urgência. INDICAÇÃO Nº 198/2025 

Vereadora Neida Puten Oliveira de Lima requer que que seja enviado um Engenheiro 

responsável para realizar uma avaliação técnica da ponte localizada na Avenida João Pereira da 

Silva. REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 083/2025 Vereador Felipe Vieira requer que o 

Poder Executivo Municipal encaminhe para esta Casa Legislativa, a cópia do Contrato de 

Concessão dos Serviços de Abastecimento de Água firmado com a AEGEA. Colocado em 

votação no plenário, aprovado por 8 x 0. REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 084/2025 

Vereador Ricardo Pires requer o envio do presente requerimento ao Prefeito Municipal, com 

cópia á Secretaria da Saúde, para que sejam prestados os seguintes esclarecimentos em 

complemento ao Ofício de Respostas Nº 157/2025, referente a Farmácia Básica Municipal. 

Colocado em votação no plenário, aprovado por 8 x 0. REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 

085/2025 Vereador Ricardo Pires requer que o Poder Executivo Municipal informe se houve a 

cedência para este Município do Servidor Ubirajara Renner de Castro Filho, médico veterinário 

vinculado ao serviço de inspeção do Município de Santana do Livramento. Colocado em votação 

no plenário, aprovado por 8 x 0. REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 086/2025 Vereador 
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Ricardo Pires requer do Prefeito Municipal e Secretaria competente as seguintes informações: 

a) o pagamento das férias dos Servidores Públicos Municipais tem sido efetuado de forma 

antecipada, conforme determina a legislação vigente; b) em caso negativo, quais os motivos que 

tem impedido o pagamento das férias antes do gozo período? c) existe algum cronograma de 

regularização para os casos em que o servidor usufrui do período de férias sem receber o 

correspondente pagamento antecipado? d) quantos servidores nos últimos 12 meses usufruíram 

férias sem receber o devido pagamento até o início do respectivo período? Colocado em votação 

no plenário, aprovado por 8 x 0. REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 087/2025 Vereadores 

Rittieli Souza Silva, Ricardo Pires, Tiago Ramos de Souza e Felipe Vieira requerem que o Poder 

Executivo Municipal informe o seguinte: a) quem é o fiscalizador do Contrato com a Empresa 

Caroldo Prestação de Serviços Eireli? b) encaminhar para esta Casa Legislativa o extrato dos 

valores repassados para a Empresa nos últimos seis meses, bem como a respectiva prestação 

de contas, com os contracheques. Colocado em votação no plenário, foi aprovado por 8 x 0. 

MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Vereadora Angelita Martins Pereira (Homenagem ao Dia 

Nacional do Técnico e Auxiliar de Enfermagem) A Vereadora Angelita Martins se pronunciou 

homenageando todos os profissionais da Saúde. O Vereador Ricardo Pires se pronunciou 

agradecendo pela homenagem, e completou que o Dia do Profissional da Saúde é todos os dias, 

e parabenizou a todos. O Vereador Felipe Vieira contribuiu parabenizando a todos os 

Profissionais. Colocado em votação, foi aprovada por 8 x 0. ANTEPROJETO DE LEI Nº 022/2025 

Vers. Neida Puten Oliveira de Lima e Felipe Vieira (Concede isenção de ITBI as pessoas 

beneficiadas pelo Programa Compra Assistida e FAR – Calamidade, ambos da Caixa 

Econômica Federal – CEF e dá outras providências.) Foi procedida a leitura do Anteprojeto 

de Lei Nº 022/2025, o Vereador Felipe Vieira discutiu sobre. O Vereador Ricardo Pires contribuiu. 

Colocado em votação o Anteprojeto de Lei Nº 022/2025, foi aprovado por 8 x 0.   ANTEPROJETO 

DE LEI Nº 023/2025 Vereadora Rittieli Souza Silva (Institui o Programa Alô Farmácia no 

Município de Arroio dos Ratos e dá outras providências.) Foi procedida a leitura do 

Anteprojeto de Lei Nº 023/2025, a Vereadora Rittieli Souza Silva discutiu sobre. O Vereador 

Ricardo Pires contribuiu. Colocado em votação o Anteprojeto de lei Nº 023/2025, foi aprovado 

por 8 x 0. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 05/2025 (Regulamenta a sessão de uso do Plenário 

da Câmara de Vereadores de Arroio dos Ratos, disciplina o regramento de sua utilização 

e dá outras providências.) Não havendo discussão, foi colocado em votação e aprovado por 8 

x 0. CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: nada consta TRIBUNA POPULAR: Presidente do 

Clube Estrela Almir, cumprimentou a todos os presentes na Sessão, usou a Tribuna popular para 

expor as prestações de contas do Clube Estrela. Deputado Estadual Dimas Costa cumprimentou 

a todos os presentes na Sessão, falou das diversas pautas que está a frente, se colocou à 

disposição para ajudar a todos os Vereadores e Prefeito. A Presidente Neida Lima Oliveira de 

Lima agradeceu a presença do Deputado. GRANDE EXPEDIENTE: Primeiro inscrito, Vereador 

Joé Hélio Rodrigues Cifuentes, cumprimentou a todos os presentes, agradeceu pela colocação 

da Boca de Lobo na rua Roberto Cardoso e o outro foi pelo patrolamento e colocação de material 

na Rua Otaviano Taquatia., parabenizou a equipe da Saúde, pela vacinação da gripe no dia 10 

de maio de 2025 onde foram vacinadas 170 pessoas, um sucesso. Falou a respeito dos testes 

da dengue que foram comprados 800 testes, 400 adultos e 400 crianças, pois está acontecendo 

bastante casos aqui na nossa cidade, falou que no dia 06 de maio chegou no Rio Grande do Sul 

58.560,00 vacinas contra dengue e apenas 47 municípios foram beneficiados, o RS tem 497 

municípios e apenas 47 foram ganharam as vacinas, isso é muito preocupante, pois pegaram 

uma base histórica de casos de 2013 até 2022 e o mais impressionante  é que nenhuma cidade 

da Região Carbonífera foi beneficiada, então que dizer que são escolhidas as cidades que irão 



 
 

Largo do Mineiro, s/nº - CEP: 96740-000 / Arroio dos Ratos/RS 
                                                                               Fone: (51)3656 -1303   
 

receber. Precisamos buscar saber quais os critérios para a escolha desses municípios que irão 

ganhar as vacinas. Parabenizou as agentes comunitárias de saúde que fazem um excelente 

trabalho indo de casa em casa conscientizando os munícipes do que pode causar, a prioridade 

é jovens de 10 a 14 anos , pois o índice de internação é nessa faixa etária, finalizou que a 

prevenção é muito importante, falou da vacina do HPV que começou novamente dia 05 e maio 

para jovens de 9 a 14 anos e está prorrogada para jovens de 15 a 19 anos pois não tomaram a 

primeira dose, essa vacina são é somente para as meninas, os meninos também tem que fazer,  

pois eles carregam o vírus transmissor de Câncer do Colo de Útero. Pediu que o Governo Federal 

se sensibilize e mane as vacinas para mais Municípios, parabenizou o Vereador Ricardo Pires, 

a Vereadora Angelita Martins e a todos os outros Técnicos de Enfermagem pelo dia de hoje. O 

Vereador Felipe Vieira colaborou e propôs que a Secretaria de Saúde fizesse um placar como 

era feito com o Covid-19, pois seria muito importante a divulgação diariamente para que a 

população se sensibilizasse. Segundo inscrito, Vereador Ricardo Pires cumprimentou a todos os 

presentes, falou que hoje nas redes sociais fez uma homenagem todos os Técnicos de 

Enfermagem, fez uma fala referente a Enfermagem do Município de Arroio dos Ratos, essa que 

faz parte desde janeiro de 2021.( Eu não posso aceitar passar 4 anos não conseguindo entender 

como que o lixo da Serviços Gerias recolhe é potencialmente mais contaminante do que lixo que 

eu produzo como Técnico de Enfermagem, 40 % de insalubridade já, não podemos aceitar. Fica 

aqui minha luta, que serei incansável. A Vereadora Angelita Martins parabenizou o Vereador pela 

fala e afirma que precisam receber os 40 %, e fala também dos Motoristas da Saúde que também 

precisam receber, pois muitas vezes carregam no colo tendo o contato diretamente com o 

paciente. O Vereador retomou sua fala, falou da Semana da Enfermagem, que esta foi uma 

Semana pobre, pobre em informação, que poderiam ter feito alguma coisa sem gastar muito, 

pata transmitir reconhecimento ao profissional, dar dignidade ao profissional, mas até esse 

momento não foi feito nada. Terceira inscrita, Vereadora Rittieli Souza Silva cumprimentou a 

todos os presentes, apresentou uma demanda da comunidade, e pediu ao Executivo a limpeza 

dos locais, pois quando o local é limpo e volta a ser sujo novamente é o morador que joga lixo 

no lugar indevido. Mostrou em imagens a rua cheia de lixo, galhos que são descartados no lugar 

errado. Pediu que se for limpo não joguem mais lixo no local e cuidem para que ninguém passe 

e faça o descarte no lugar errado. A Presidente contribuiu dizendo que é feito a limpeza e eles 

mesmo jogam lixo de novo no lugar. A Vereadora pediu que os moradores da mesma forma que 

pedem ajuda para limpar que mandem quando ver alguém largando lixo no lugar incorreto. O 

Vereador Felipe Vieira colaborou com Vereadora relatando que tem duas indicações referente 

ao assunto, falou ecopontos e sobre lixeiras, mas não adianta a população não ter 

conscientização. A Vereadora falou que na próxima sessão vai trazer, para que o Executivo 

encontre um local para o descarte desses resíduos aqui dentro da cidade, como um sofá, cama 

e restos de construção, para que se tenha um local para os munícipes tenham acesso para fazer 

o descarte correto.  A Vereadora está muito feliz pelo seu Anteprojeto ‘Todos por Elas’ ter sido 

sancionado como Lei e ao mesmo tempo está triste por muitas famílias não tiveram esse suporte 

e perderam suas mulheres, Projeto que vem ao encontro a prevenção do Câncer de Colo de 

Útero, pede que esse Projeto saia do papel, que aconteça nas unidades básicas, para que muitas 

famílias sejam privilegiadas, tenham oportunidades, pois esse exame é muito importante e é a 

única maneira de saber do diagnóstico para prevenção e tratamento. A Vereadora agradece 

muito. Quarto inscrito, Vereador Tiago Ramos de Souza cumprimentou a todos os presentes, 

mandou um abraço para o seu Assessor Waguinho que se encontra hospitalizado por ter sofrido 

um acidente de moto, já está fazendo falta. Fez um agradecimento especial para a Associação 

dos moradores da São Martin, Associação muito bem organizada, foram muito bem recebidos, 
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que isso sirva de exemplo para que seja incentivado a ter uma Associação em cada bairro, assim 

sendo organizadas as demandas do município para que cheguem aos Vereadores e assim eles 

consigam ajudar e colaborar. Agradeceu a família do Tiago do Seu Ari, pois foram muito bem 

recepcionados. Trouxe o Projeto Nº 044/2025, que trata de uma cedência de uma área no Distrito 

Industrial, agradeceu a presença do Pedro e da Andréia que são munícipes, e que estavam 

quase perdendo essa empresa, que hoje está instalado em Butiá, e vai vim pra cá, pois é uma 

empresa sólida e de confiança, completou que está muito feliz em poder contribuir com o 

Município. Agradeceu também ao Secretário do Desenvolvimento Lissandro, pois pegou a 

Secretaria completamente irregular, sem licenças e está correndo atrás para que tudo ocorra da 

melhor maneira possível, agradeceu também ao Prefeito Renato pois são uma equipe e 

precisamos trabalhar todos em prol do Município. Quinto inscrito Vereador Eduardo Lopes Ávila, 

cumprimentou a todos os presentes, iniciou apoiando o Projeto do Vereador Tiago e dizendo que 

tudo que for para beneficiar, e for gerar qualidade de vida temos que estar junto. Pediu que se 

possível junto ao Corpo Jurídico desta Casa, possamos ter a presença da Secretária da 

Educação na reunião prévia da próxima sessão juntamente com o Prefeito Renato, para que se 

tente equalizar uma forma das mães que trabalham formal ou informal consigam pegar suas 

crianças as 18:00 ou 18:30 nas escolas, pois muitas senão a maioria dessas mulheres que 

sustentam seus lares, não tem ajuda de seus parceiros, finalizou que precisam da presença da 

Secretária para juntos encontrar uma solução. Informou para a população que existem pessoas 

que tem sonhos, que querem produzir legalmente. Falou de quando foi Secretário da Agricultura, 

que correu atrás por esses empreendedores que tem sonhos e que queiram empreender de 

forma legal, foi atrás sobre a instalação do SUSAF, que é delegado aos Veterinários Municipais 

o poder de fiscalizar tudo que é produzido, manipulado e beneficiado dentro do Município com o 

poder de venda regional. Falou da cedência do Ubirajara, que fez uma consultoria, deixando 

praticamente aptos a progredir com esse seguimento dentro da Prefeitura. Pediu ao Prefeito que 

juntamente com o seu corpo jurídico se pronuncie trazendo explicações e informações sobre a 

liberação desse funcionário junto a fiscalizadora Veterinária se ele teve a liberação que seja 

exposta em reunião ou pelo site da Prefeitura. COMUNICAÇÕES: nada consta ORDEM DO DIA: 

DISCUSSÃO PRELIMINAR: PROJETO DE LEI Nº 042/2025 foi procedida a leitura, colocado 

em discussão, o Vereador Felipe Vieira contribuiu ao Projeto de lei Nº 022/2025, não havendo 

mais manifestações foi encaminhado a Comissão Geral de Pareceres. PROJETO DE LEI Nº 

043/2025 Foi procedida a leitura, colocado em discussão, a Vereadora Rittieli Souza Silva e o 

Vereador José Hélio Rodrigue Cifuentes contribuíram ao Projeto de lei º 043/2025, não havendo 

mais manifestações foi encaminhado a Comissão Geral de Pareceres. PROJETO DE LEI N° 

044/2025 Foi procedida a leitura, colocado em discussão, o Vereador Tiago Ramos de Souza, 

Vereador Felipe Vieira, Vereadora Rittieli Souza Silva e o Vereador José Hélio Rodrigues 

Cifuentes contribuíram ao Projeto de Lei Nº 044/2025, o Vereador Felipe Vieira solicitou o Artigo 

112, não havendo mais manifestações, foi colocado em votação o pedido do artigo 112, o pedido 

foi aprovado por 8 x 0. A sessão foi interrompida. DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO: Resolução 

Nº 04/2025, foi colocado em votação o Parecer da Resolução Nº 04/2025, aprovado por 8 x 

0, foi colocado em votação a Resolução com o seu Parecer, aprovado por 8 x 0. Projeto de 

Lei Legislativo Nº 012/2025, foi colocado em votação o Parecer do Projeto de Lei Nº 

012/2025, aprovado por 8 x 0, foi colocado em votação o Projeto de Lei Nº 012/2025 com o 

seu Parecer, aprovado por 8 x 0. Projeto de Lei Legislativo Nº 015/2025, foi colocado em 

votação o Parecer do Projeto de Lei Nº 015/2025, aprovado por 8 x 0, colocado em votação 

o Projeto de Lei Nº 015/2025 com o seu Parecer, aprovado por 8 x 0. Projeto de Lei 

Legislativo Nº 020/2025, colocado em votação o Parecer do Projeto de Lei Nº 020/2025, 
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aprovado por 8 x 0, colocado em votação o Projeto de Lei Legislativo Nº 020/2025 com o 

seu Parecer, foi aprovado por 8 x 0. Projeto de Lei Nº 037/225, colocado em votação o 

Parecer do Projeto de Lei Nº 037/2025, aprovado por 8 x 0, colocado em votação o Projeto 

de Lei N° 037/2025 com o seu Parecer, aprovado por 8 x 0. Projeto de Lei Nº 039/2025, foi 

colocado em votação o Parecer do Projeto de Lei Nº 039/2025, aprovado por 8 x 0, colocado 

em votação o Projeto de Lei Nº 039/2025 com o seu Parecer, aprovado por 8 x 0. Projeto 

de Lei Nº 044/2025, Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Nº 044/2025, colocado em votação o 

Parecer do Projeto Nº 044/205 com a sua Emenda Aditiva, aprovado por 8 x 0, colocado 

em votação o Projeto de Lei Nº 044/2025 com a Emenda Aditiva, aprovado por 8 x 0. ATA 

Nº 020/2025 e ATA Nº 021/2025, foram colocadas em votação e aprovadas por 8 x 0. O 

Prefeito Renato Feiten cumprimentou a todos e agradeceu a presença do Deputado Dimas 

Costa, e os Vereadores Evandro e Ratinho. Parabenizou a servidora Morgana pelo Dia da 

Assistente Social e que se estenda aos demais Assistentes Sociais que se comemora no dia 15 

de maio, parabenizou também os Técnicos de Enfermagem e hoje em especial dia 20 de maio o 

Dia do Pedagogo. Saldou o Secretário do Desenvolvimento Lissandro, desejou boas-vindas aos 

Empresários Pedro e Andréia. Falou da mobilização que está acontecendo na entrada da nossa 

cidade referente ao Agro, pediu aos Vereadores que se puder que compareçam, a princípio irão 

ficar uns 15 a 30 dias por lá, para apoiar. Apontou dados que irão deixar de circular somente aqui 

no nosso Município. Pediu mobilização de todos. A Presidente completou que eles não estão 

querendo deixar de pagar e sim querem mais prazo para poderem se equilibrar e voltar a 

produzir. PRESENÇAS: Angelita Pereira Martins, Eduardo Lopes Ávila, Felipe Athanázio Vieira, 

José Hélio Rodrigues Cifuentes, Marco Antônio Correa Monteiro, Neida Puten Oliveira de Lima, 

Ricardo Pires, Rittieli Souza Silva, Tiago Ramos de Souza. Nada mais a se tratar, eu encerro a 

presente sessão ordinária convocando a todos os Vereadores para a próxima sessão ordinária, 

no dia 27 de maio de 2025. Desejo uma Boa Noite e que Deus abençoe a todos. A fala completa 

dos vereadores e dos demais participantes encontra-se na íntegra no site 

www.facebook.com/camaraarroiodosratos.    

 

           1 - ANGELITA MARTINS -  

           2 - EDUARDO LOPES ÁVILA -  

           3 - FELIPE ATHANÁZIO VIEIRA -  

           4 - JOSÉ HÉLIO RODRIGUES CIFUENTES -   

           5 - MARCO ANTÔNIO CORREA MONTEIRO - 

           6 - NEIDA PUTEN OLIVEIRA DE LIMA (AUSENTE) 

           7 - RICARDO PIRES -  

           8 - RITTIELI SOUZA SILVA -   

           9 - TIAGO RAMOS DE SOUZA -  
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